



यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 1

“वाइफ हॉट सेक्स कहानी में एक भाभी अपने पड़ोस में रहने वाली नवविवाहिता सहेली के साथ खुल कर सेक्स की बातें करती है। एक रात उसने अपनी सहेली को उसके पति से चुदाई का मजा लेती देखा। ...”

Story By: Rahul srivastav (rahulsrivas)

Posted: Sunday, August 6th, 2023

Categories: [कोई देख रहा है](#)

Online version: [यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 1](#)

यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 1

वाइफ हॉट सेक्स कहानी में एक भाभी अपने पड़ोस में रहने वाली नवविवाहिता सहेली के साथ खुल कर सेक्स की बातें करती है। एक रात उसने अपनी सहेली को उसके पति से चुदाई का मजा लेती देखा।

यह कहानी सुनें.

Wife Hot Sex Kahani

मैं राहुल श्रीवास्तव, मुंबई से एक बार फिर मैं आपके सामने हूँ एक नई कहानी के साथ!

जैसा कि आप जानते हैं कि मैं मूल रूप से लखनऊ का रहने वाला हूँ और इस मंच पे काफी कहानियां मेरी प्रकाशित हो चुकी हैं.

मैं अन्य कहानियों के कमेंट्स सेक्शन में भी काफी सक्रिय हूँ.

मेरे पास काफी ईमेल आते हैं कोई कहानी लिखने को कहता है तो कोई अपनी समस्याओं का समाधान चाहता है.

मैं सभी को समुचित जवाब दे कर उनको संतुष्ट करने की कोशिश करता हूँ.

मेरी कहानी ज्यादातर मेरे निजी अनुभव पर आधारित होती है या मेरे प्रशंसकों के द्वारा भेजी हुई होती है.

मैंने अभी तक कोई भी काल्पनिक कहानी नहीं लिखी है.

काफी लोग अपने जीवन के अनुभव ईमेल पर भेजते हैं. जो मुझे इस लायक लगता है कि इसको आप सब से शेयर कर सकते हैं, उसको मैं कहानी के रूप में आप सब के सामने लाता

हूँ.

ऐसे ही शिखा नाम की लड़की ने अपना एक अनुभव मुझे ईमेल में भेजा जिसके आधार पर मैं यह वाइफ हॉट सेक्स कहानी आपके साथ शेयर कर रहा हूँ.

थोड़ा बहुत मसाला मैंने अपनी कल्पना के हिसाब से डाला है पर मूल स्वरूप वही है बस उनकी सपाट कहानी को थोड़ा कामुक बनाने की कोशिश की है.

मैं इस वाइफ हॉट सेक्स कहानी की सत्यता का मैं कोई आश्वासन नहीं देता.

यदि आप नए पाठक हैं तो आप मेरे नाम पर क्लिक करके या [यहाँ पर](#) मेरी सभी कहानियों को पढ़ सकते हैं.

मेरी पिछली कहानी

[मराठी मुलगी चुद गई होटल में](#)

को पसंद करने के लिए आप सभी का बहुत-बहुत धन्यवाद.

कहानी आप शिखा के शब्दों में पढ़िए.

मेरा नाम शिखा है, मैं 25 साल की मांसल बंदन की खूबसूरत शादीशुदा औरत हूँ. औरत के जिन अंगों को मर्द और कमसिन लड़के सबसे ज्यादा देखते हैं, वे चूची और गांड होते हैं. और दोनों ही मेरी जिस्म की जान हैं, भरी हुई चूचियां और उभरी हुई गांड देख के मनचले सीटी मार देते हैं.

मेरे पति अखिल मेडिकल रिप्रेजेन्टेटिव हैं और काफी समय टूर पर भी रहते हैं पर जितना भी समय हम दोनों साथ रहते हैं, सेक्स, सम्भोग का खुल के मज़ा लेते हैं.

चूँकि हमारा परिवार साथ नहीं रहता तो काफी आज़ादी मिलती है, घर के हर कोने में खुल

के चुदाई करते हैं.

शनिवार और रविवार हम दोनों ही कपड़े नहीं पहनते ... मतलब नग्न ही घर में रहते हैं.
जब मन चाहा, चुदाई कर कर ली.

हमारी शादी को दो साल हुए हैं और हम दोनों ही चुदाई के मामले में काफी खुले विचारों के हैं.

अक्सर हम लोग दूसरों को इमैजिन करके भी चुदाई करते हैं जैसे दूध वाला, शॉपकीपर, घर की सफाई वाली बाई, पड़ोसी इत्यादि !

या फिर रोल प्ले भी करते हैं या ब्लू फिल्म देख कर वैसा करते हैं.
सेक्सी कहानी भी पढ़ कर भी चुदाई करते हैं.

आप कह सकते हैं कि हम दोनों विवाहित जीवन की चुदाई का भरपूर मज़ा ले रहे हैं.
यहाँ तक कि मेरे पति मुझे खुल कर सेक्सी हरकतों के लिए उकसाते भी हैं.
पर यह बात हम दोनों तक ही सीमित थी, कभी कुछ बाहर ट्राई नहीं किया जैसे वाइफ स्वैप, थ्रीसम इत्यादि !

हम लोगों को आगरा शिफ्ट हुए एक साल हो चुका था.
मेरे कंपाउंड में दो बंगले थे, एक में हम रहते थे और दूसरे बंगले में, जो बगल में था, एक बिल्कुल ही नवविवाहित जोड़ा रहने आ गया.

उनका नाम सचिन और अलका था.

लड़की मेरी ही उम्र की थी पर मेरे से अधिक भरे बदन की और खूबसूरत थी.
अलका का शरीर 34-28-36 था.

उसका पति सचिन भी काफी मज़बूत और लम्बा चौड़ा मर्द था, हाइट करीब 5 फुट 11 इंच होगी, वज़न करीब 85 किलो और चौड़ा सीना और बालों वाला था, गोरा भी बहुत था.

वैसे मेरे पति भी काफी शक्तिशाली जिस्म के मालिक हैं और चुदाई भी अच्छी करते हैं तो मैं संतुष्ट सी थी.

दरअसल में हम दोनों का मकान मालिक एक ही था, बाहर जाने का गेट भी एक था, बस दोनों मकान के बीच में करीब एक विभाजक दीवार थी जो दोनों मकान को अलग करती थी. हम सब उस दीवार को फांद कर आसानी से एक दूसरे के घर में जा सकते थे.

सचिन किसी ऑफिस में काम करते थे तो उनके आने जाने का समय बिल्कुल तय था. अलका काफी छोटे शहर से थी, बला खूबसूरत होने के साथ साथ ही वह काफी सीधी और सरल स्वाभाव की थी.

हम दोनों की जल्दी काफी अच्छी दोस्ती हो गई.
अलका मुझे दीदी और मेरे पति अखिल को जीजाजी कहती थी.,.

धीरे धीरे हम दोनों की दोस्ती काफी पक्की हो गई और हम दोनों अपनी सेक्स लाइफ को भी आपस में खुलकर बात करने लगी.

कई बार अलका संकोच कर जाती थी पर वह भी नए परिवेश में ढलने लगी थी.

एक दिन उसने बताया कि अखिल को व्हिस्की पीने की आदत है और नशे में रात को काफी परेशान करते हैं.

यह सुनकर मुझे कुछ उत्सुकता सी हो गई क्योंकि हम दोनों पति पत्नी भी कई बार ड्रिंक कर लेते थे.

तो मैं कहने लगी कि जरा खुल के बताए.

काफी कोशिश के बाद अलका बताने को तैयार हुई.

उसने बताया कि वे लाइट जला के चुदाई करना पसंद करते हैं और उसको बहुत शर्म आती है तो लाइट नहीं जलने देती. वे रात भर नग्न ही रखने की कोशिश करते हैं.

अलका ने आगे बताया- वे मुझको भी व्हिस्की पीने के लिए मजबूर करते हैं ताकि मैं भी उन्हीं की तरह बेशर्म होकर चुदाई का सुख लूँ, बेशर्म बन जाऊँ उनके साथ! पर मुझको तब तक नींद नहीं आती जब तक मैं कपड़े नहीं पहन लूँ. इस बात पे कई बार दोनों में बहस भी हो जाती है. सचिन को लण्ड चूसाने का बहुत शौक है, हर रात उसको लण्ड चूसने को कहते हैं.

तभी अलका ने कहा- मुझको लण्ड चूसने में बहुत उबकाई आती है, मुझे बिल्कुल भी अच्छा नहीं लगता है.

उसने साथ में यह भी बताया कि सचिन का लण्ड बहुत कड़क और मोटा है और देर तक चुदाई करता है. उसका स्खलन बहुत देर तक नहीं होता. चुदाई के दौरान अलका कई बार झड़ कर थक सी जाती है. मोटाई की वजह से उसको चुदाई वक़्त काफी दर्द होता है और मज़ा भी कम आता है.

अलका ने बताया- सचिन मेरी बुर बिल्कुल नहीं चूसते. पर मेरा दिल करता है कि ये मेरी बुर को खूब चूसें.

जबकि मेरे साथ बिल्कुल उल्टा था, अखिल को लण्ड चुसाने से ज्यादा बुर चूसने में मज़ा आता था.

मुझे जब लिटा कर मेरी टांगों को फैला कर ये मेरी चूत में अपनी जुबान फिराते और फिर

फांकों को अपने होंठों में दबा कर चूसते तो मैं एकदम से गर्म हो जाती हूँ, मेरा जिस्म गनगना कर लण्ड मांगने लगता है.

मैंने अलका को बोला- वैसे तो अखिल का लण्ड भी काफी कड़क और लम्बा है पर मोटा ज्यादा नहीं है. उनको लण्ड चूसाने की जगह चूत चाटने में ज्यादा मज़ा आता है. अखिल जब मेरे टांगों को खोल कर अपनी मोटी जीभ से मेरी चूत की फांकों को चूसते हैं तो मेरा बदन गर्म होकर चुदाई के लिए मचल उठता है.

उसको मैंने बताया- अखिल काफी देर तक मेरी चूत चूसते हैं और चूत से निकले रस को पूरा चाट जाते हैं.

अलका का चेहरा ये सब सुन कर लाल सा हो गया.

मुझे समझ में आ रहा था कि उसकी चूत में खलबली मच चुकी है.

ये सब जान कर उसने कहा- शिखा, तू कितनी खुशकिस्मत है कि तेरा पति रोज़ तेरी चूत चूसता है. पर सचिन की नज़र में तो चूत सिर्फ लण्ड घुसड़ने के काम आती है.

तब मैं उसको बाँहों में भर कर बोली- तू निराश क्यों हो रही है मेरी जान! अगर तेरी इच्छा हो तो बोल, तेरे जीजू से तेरी चूत भी चुसवा दूंगी. आराम से दो तीन घंटे चुसवा लेना!
अलका बोली- धत दीदी, आप भी ना कुछ भी बोल देती हो!

मैंने कहा- अरे, इसमें धत क्या है ... तेरे चूसने से या उनके चूसने क्या बदल जायेगा? पति तो फिर भी मेरा ही रहेगा ना!

मेरा दिल कर रहा था कि सचिन के आगे नंगी बैठ कर मुँह खोल डूँ और बोलूँ- ला तेरा लण्ड चूस दूँ मेरे राजा!

पर ये सब अलका के रहते बिल्कुल ये सम्भव नहीं था.

ये सब तभी सम्भव था जब अलका वहां ना हो.
तभी मैं सचिन को पटा सकती थी लण्ड चूसने के लिए!

पर मैं पति को धोखा नहीं देना चाहती थी.
तो एक ही रास्ता था कि मैं अखिल से अलका को चुदवा दूँ तो मुझे सचिन से चुदने के लिए मना नहीं करेगा.

पर कैसे? कब?

जब से मुझे पता चला कि सचिन का लण्ड कड़क लम्बा और मोटा भी है और देर तक चुदाई करता है, तब से ना जाने क्यों मेरी चूत में खलबली सी मच गई थी.
तब से ही मैं सचिन के लण्ड को देखने के लिए उतावली हो रही थी.
मैं इसी उधेड़बुन में थी.

एक दिन उन दोनों ने अपनी शादी के 6 मास पूरे होने में की खुशी को सेलिब्रेट करने का सोचा.

अलका ने बताया कि सचिन विदेशी शराब लेकर आया है और उसने कहा है कि पूरी रात वह लाइट जला के चुदाई करेगा और उसको भी शराब पिलायेगा.
पर अलका तैयार नहीं थी, वो परेशान सी थी.

तो मैंने उसको समझाया- पति की खुशी में हम सब की खुशी है. उसको चुदाई में खुश करना हम सब का फ़र्ज है. तुम्हें वो सब करना चाहिए जो सचिन चाहे!

काफी समझाने के बाद अलका भी वो सब करने को तैयार हो गई जो सचिन चाहता था.

तो मैं उसको पार्लर ले गई और अच्छे से तैयार कराया और रात का डिनर भी बाहर से मंगवा दिया.

अब तो वह बोल रही थी- दीदी, आज मैं भी स्काच पीऊँगी और खुल के चुदूँगी और उनका लण्ड भी चूसूँगी !

पर मेरे दिलोदिमाग में तो अलग ही बात घूम रही थी कि कैसे करके इन दोनों की चुदाई कैसे देखी जाए क्योंकि उस दिन से ही मेरी तीव्र इच्छा थी कि कैसे भी सचिन का लण्ड देखना है. मुझे उसकी बातों से लगा कि आज मेरी इच्छा पूरी हो सकती है. इससे अच्छा मौका फिर नहीं मिलेगा.

पर यह बात मैं अपने तक ही रखना चाहती थी.

मैंने अपने शातिर दिमाग को दौड़ाना चालू कर दिया.

हम दोनों पार्लर से आकर जब उसके बैडरूम में थी तो मैंने देखा कि एक खिड़की पर कोई पर्दा नहीं था पर शीशे पर काले रंग का मोटा कागज़ चिपका था.

साथ ही वह खिड़की पीछे गैलेरी में खुलती थी जहाँ तकरीबन अँधेरा ही रहता था.

मेरे दिमाग ने कहा कि शायद मैं यहाँ से उन दोनों की लाइव चुदाई देख सकती हूँ और इन दोनों को पता भी नहीं चलेगा.

तो मैंने उसकी सिटकनी नीचे करके हल्का सा खोल दिया और फिर मैं घर आ गई.

करीब 6 बजे मैंने देखा कि सचिन भी आ गया है.

तभी दोनों कहीं घूमने चले गए. फिर रात 9 बजे दोनों लौटे.

दोनों काफी खुश दिख रहे थे.

इधर अखिल के बॉस आये थे तो मुझे पता था कि वे करीब आधी रात तक घर आएंगे. तो मैं कम से कम एक राउंड चुदाई तो देख ही सकती हूँ.

और जब अखिल घर आएंगे तो उनसे अपनी चुदाई भी करवा लूँगी.

करीब 10 बजे उसके बैडरूम की लाइट छोड़ कर सारे घर की लाइट बंद हो गई.
तो मैं समझ गई कि वे दोनों अब चुदाई की तैयारी में होंगे.

फिर भी मैंने थोड़ा और इंतज़ार किया और एक काले रंग का टीशर्ट और एक काला लोअर पहन लिया जिससे अंधेरे में कोई देख न सके.
और मैं उसी खिड़की के पास आकर खड़ी हो गई.

अंदर खूब उजाला था और बाहर बिल्कुल अँधेरा!

मैंने देखा कि दोनों का चुदाई प्रोग्राम शुरू हो गया था.

अलका तो पार्लर से तैयार हो कर ही आई थी और काफी सुंदर दिख रही थी.
पर उसकी साड़ी और ब्लाउज़ उतर चुका था लाल लेस वाली ब्रा और लाल पेटिकोट उसके गोरे जिस्म पर अच्छा लग रहा था.

सचिन वी शेष की अंडरवियर में था और आगे से उसमें उसके कड़क लण्ड का उभार अच्छे से दिख रहा था.

बालों से भरी उसकी चौड़ी छाती और बाँहों के मस्सल अलग से चमक रहे थे.

कमरे में भरपूर उजाला था और मैं अँधेरे में खिड़की से थोड़ा दूर खड़ी थी, खिड़की की दरार से सब कुछ साफ दिखाई और उनकी बातचीत भी हल्की हल्की सुनाई दे रही थी.

सचिन ने अपनी पत्नी को अपनी गोद में बैठा लिया और उसके होंठ चूसने लगा.
इधर अलका भी वासना में डूब के उससे चिपक गई, वह भी सचिन का साथ देने लगी.

काफी देर तक सचिन उसको किस करता रहा, कभी होंठ तो कभी कान तो कभी गर्दन!
अलका हर किस पर मचल जाती उसकी मुँह से सिसकारी निकलती- अह्हूह उफ्फ!

फिर सचिन ने हाथ पीछे ले जा कर उसकी ब्रा का हुक खोल दिया.
ब्रा को निकल कर एक तरफ फेंक दिया.

अलका की भरी भरी चूचियां एकदम से बाहर आ गई.
सचिन के हाथ चूचियों को मसलने लगे.

अलका- उफ सचिन, धीरे से दबाओ. दर्द होता है ... आअह ह्ह्ह उईई इईई अह्ह आह्हह
ऊईई स्सीईई अआ ईईइ उईई!

काफी देर तक सचिन किस करता रहा और चूचियों को मसलता रहा.

इधर मेरे दिल में सचिन का लण्ड देखने की तड़प बढ़ती ही जा रही थी. मुझे अलका पर
गुस्सा भी आ रहा था कि वह सचिन को नग्न क्यों नहीं कर रही है.

इस बीच सचिन ने पेटिकोट भी निकाल के फेंक दिया.

अलका उसकी बाँहों में मचल रही थी, उसके पैर भी मचल रहे थे.
उसके हाथ अब सचिन के लण्ड को जाँकी के साथ ही सहलाने लगे, मसलने लगे.

दोनों ही कामातुर थे.

तभी उसने अलका की पैंटी उतार कर उसकी चूत में उंगली डाल दी.
तो अलका चिहुंक सी गई- उफ फफ़ आह्ह ह्ह्हह माँ आईई आआ आह्ह आईईइ मम्म!

सचिन और तेजी से उंगली को अंदर बाहर करने लगा.

अलका की बेचैनी बढ़ती जा रही थी, उसका जिस्म मचल रहा था. उसके हाथ चादर को
जोर से जकड़ रहे थे.

तभी सचिन ने दूसरी उंगली भी उसकी चूत में डाल दी.

अलका- अआआ ... ह्ह्हह ... अ..अ ... ओय ... दर्द हो रहा है ... धीरे ... कर ... ना ...

अआआ ... ह्ह्हह ... अब बस कर ... अआआ ... ह्ह्हह ... सचिन ... अआआ

आआ..ह्ह

तभी अलका एक तेज चीख के साथ थोड़ी ऊपर उठी और धड़ाम से बिस्तर पर गिर कर लम्बी लम्बी सांसें लेने लगी.

उसका हाल देख कर सचिन रूक गया और चूत से उंगली निकाल ली.

अभी तक की वाइफ हॉट सेक्स कहानी आपको रोचक लगी होगी पाठको, मुझे मेल और कमेंट्स में बताएं.

<https://www.facebook.com/rahul.shri.1441/>

rahulsrivastava75@gmail.com

वाइफ हॉट सेक्स कहानी का अगला भाग : [यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 2](#)

Other stories you may be interested in

गर्लफ्रेंड की चुदाई पांच लड़कों से करवाई

GF गैंग बैंग सेक्स कहानी में मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की कई लंड से एक साथ चुदने की इच्छा पूरी की। मैंने मेरी कहानियों के प्रशंसकों से बात करके उसके लिए 5 लंड का इंतजाम किया। मैं शुभम शर्मा हूँ। मैं [...]

[Full Story >>>](#)

यौन तृप्ति के लिए गैर मर्द की चाहत- 2

हॉट वाइफ की चुदाई का नजारा मैंने देखा जब मेरी पड़ोसन अपने पति से चुद रही थी और मैं अपनी चूत में उंगली कर रही थी। मेरे पति आये तो मैं उनसे चुद कर कुछ शांत हुई। कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की बड़ी बहन चुद गयी

फ्रेंड सिस्टर Xxx कहानी में पढ़ें कि मेरे दोस्त की मँझली बहन से मेरा टांका भिड़ा था, मैं उसे चोदता था। लेकिन उसकी बड़ी बहन की शादी से पहली रात वही बड़ी बहन मेरे लंड से चुद गई। मैं मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी की कामवासना देवर के लौड़े से बुझी

प्रेगनंट भाभी की कहानी में पढ़ें कि मेरे भाई शराब पीते थे और भाभी को बच्चा नहीं हो रहा था। भाभी ने मुझे कई बार इशारा किया पर मुझे समझ नहीं आता था। तो मेरे दोस्त ने मुझे समझाया। दोस्तो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

अनजान लड़की की दुल्हन बन कर गांड मरवाई

क्रॉस ड्रेसर सुहागरात कहानी में पढ़ें कि मुझे फेसबुक पर एक लड़का मिला जो मेरी गांड मारने को तैयार था। मैंने उससे सुहागरात की तरह सेक्स करने का प्लान बनाया। दोस्तो, मैं आपकी दोस्त शिवानी क्रॉसड्रेसर एक नई आपबीती के [...]

[Full Story >>>](#)

